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GCT_E8_8B_c41_64536.htm Simulating Test One 答案解析 I. 答

案： 1. A 2. A 3. A 4. C 5. C 6. D 7. D 8. C 9. B 10. B 11. B 12. C 13.

D 14. A 15. A 16. A 17. D 18. D 19. C 20. C 21. A 22. C 23. D 24. A

25. C 26. A 27. B 28. D 29. C 30. C 31. B 32. C 33. B 34. A 35. B 36. C

37. B 38. A 39. D 40. D 41. B 42. C 43. C 44. C 45. D 46. B 47. D 48.

D 49. A 50. D II. 详细解释 1．【答案】A。 【参考译文】部长

一说完就有几名记者举手提了一连串的问题。 【试题分析】

此题为语法题，考查固定搭配。 【详细解答】Hardly⋯when

是固定关联词组,意为“一⋯⋯就⋯⋯” 类似的有: scarcely

⋯when, no sooner⋯than, 因此正确答案为A。 2．【答案】A

。 【参考译文】除了几个小公司以外，所有的成员公司都参

加了这一计划。 【试题分析】此题为词义辨析题。 【词义辨

析】except除⋯⋯之外,通常与nothing, every, all等词连用。其

后跟的宾语与句子的宾语或主语通常为并列关系, 如本题的a

few small firms与句子主语为并列关系。 3．【答案】A。 【参

考译文】上周你本不该做的，你应该下周再做。 【试题分析

】此题为语法题，考查虚拟语气。 【详细解答】should后接

动词完成时表示过去不该做的事情实际上已经做了,是虚拟语

气用法。 接动词原形表示现在与未来的情况,因此,A为正确答

案。 4.【答案】C。 【参考译文】这件衣服过去很时兴, 但是

现在它已过时了。 【试题分析】此题为词义辨析题。 【详细

解答】out of question没问题.out of order杂乱无章. out of date过

时. out of place不合适。只有C项符合句意。 5．【答案】C。 



【参考译文】一切都在于我们是否有足够的时间。 【试题分

析】此题为语法题，考查宾语从句。 【详细解答】if

和whether引导宾语从句，通常可互换，但在介词之后通常

用whether。如宾语从句置于主句之前，则也要用 whether。例

如Whether he enjoys reading, I wonder。 6．【答案】D。 【参

考译文】他从不参加舞会, 因为在那里他觉得不自在。 【试

题分析】此题为固定搭配。 【详细解答】ill at ease局促不安.

at ease舒适的(地), 安心的(地),A、B、C 的表述。 7．【答案

】D。 【参考译文】人们在生活的观点上很不相同。 【试题

分析】此题考查句意理解及词的搭配。 【详细解答】differ

from表示A不同意B或A与B持不同意见，还可以表示一种东西

不同于另一种东西；differ in表示在某方面不同或持不同意见

。 8．【答案】C。 【参考译文】我倒宁愿你对她讲话不要那

么不客气。 【试题分析】此题为语法题，考查虚拟语气。 【

详细解答】would just as soon (=would rather, had rather或had

just as soon) 意为“宁愿”后接从句时，其从句谓语动词要用

一般过去时表示虚拟语气。 9．【答案】B。 【参考译文】彩

虹是最美的自然现象之一。 【试题分析】此题为词义辨析题

。 【详细解答】phenomena是phenomenon的复数形式

；phenomenon现象；appearance外表，出现；experience经验

，阅历。 10．【答案】B。 【参考译文】现在学生宿舍正在

安装暖气。 【试题分析】此题为语法题。 【详细解答】此题
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